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Programové prohlášení rady města stanovuje cíle, které sledují rozvoj našeho města, 
vytváření  příjemného  prostředí pro spokojený život našich spoluobčanů i návštěvníků České 
Skalice. 
Motto:  Přestaňme se dělit na ty nahoře a ty dole. Město tvoříme my. Nám všem musí jít             
o společnou věc: Jak to zařídit, aby město bylo čisté, upravené, s dostatkem potřebných 
služeb, sportovišť i kulturního vyžití, pro děti, mládež i seniory. 
 
Jde o to podílet se na vytváření  podmínek pro bydlení, životního prostředí, o práci s mládeží 
i využívání volného času i o péči o město jako takové. 
 
Je potřebné udržovat průběžný kontakt s podnikatelskými subjekty ve městě, ať už se 
živnostníky, tak s majiteli popřípadě manažery větších společností. Zájem podnikatelského 
prostředí o město je základem pro zdravý patriotismus k našemu městu. Jde nám o to, 
udržovat nezaměstnanost pod průměrem okolních měst. Díky pestrosti podnikání i přiměřené 
velikosti podnikatelských subjektů se jeví místní pracovní prostředí jako velmi perspektivní. 
 
Jedním ze základních dokumentů každé obce je územní plán. I v našich podmínkách je 
nezbytně nutné rychle zpracovat nový územní plán, který zahrne aktuální požadavky                      
a potřeby občanů i podnikatelů. Vedle toho navrhneme i zpracování střednědobého plánu 
rozvoje, tj. takového, který zajistí výhled na nutné potřeby města s horizontem 8 let tj. od             
r. 2011 do r.2018. 
V samotné realizaci projektů je třeba realizovat především ty, na které získáme finanční 
podporu. 
V rámci platného  územního plánu je stanoveno několik lokalit pro výstavu rodinných domů. 
Chceme pokračovat ve výstavbě inženýrských sítí v lokalitách U sadů, Na hradě – U Adamů, 
U topolů, popřípadě připravovat i další lokality. 
Velká pozornost bude zaměřena na další budování infrastruktury, zejména kanalizace              
a pitné vody. Město má již přislíbené dotace na akci Odkanalizování aglomerace Česká 
Skalice a na akci Rekonstrukce úpravny vody a rozšíření zdroje pitné vody. Rozpočet činí více 
jak 200 mil. Kč. V širším časovém horizontu budeme vyhledávat finanční podporu pro 
realizaci akce Revitalizace městského centra – jde o úpravy třídy T.G.Masaryka a Husova 
náměstí, doplňkové úpravy v ulici Boženy Němcové a v Maloskalické ulici, vybudování 
veřejných WC a stanoviště autobusů. Dalším námětem je akce Kulturní a historické centrum 
Boženy Němcové, kde se jedná o revitalizaci muzejního areálu. Tyto akce lze realizovat 
pouze za předpokladu získávání finanční podpory. Seznam projektů s veřejným zájmem a s 
možností podpory  je  sumářem námětů pro další investice ve městě, ať už je jejich 
realizátorem samo město nebo jiný subjekt, považujeme jej za osu směřování našeho města.   
 
Péče o životní prostředí bude našim průběžným úkolem. Velmi dobře se osvědčil sběrný dvůr, 
kde chceme dále rozšířit službu pro občany. Sběr bioodpadů, který se v letošním roce se 
zájmem odzkoušel, chceme rozšířit do celého města. Dále je nutné upravit stanoviště pro 
separovaný odpad tak, aby byla nejen účelná, ale i estetická. 
 
 



 
 
 
V rámci školství jde především o další zlepšování materiálně technických podmínek výuky. 
Jde především o rekonstrukci vnějšího pláště se zateplením budovy v Komenského ulici             
a o zateplení sportovní haly na Žižkově kopci. Činnost dětí a mládeže bude i nadále 
dominantní náplní Střediska volného času Bájo. V rámci města vybudujeme minimálně dvě 
dětská a relaxační hřiště. Město bude ze svého rozpočtu podporovat činnost dětí a mládeže 
v rámci spolků a zájmových organizací. Podpora bude činit 350 Kč na osobu a rok. Pro 
seniory budou připraveny sociální služby, zejména dovoz obědů i další nabídka dle potřeby. 
V rámci grantového programu města bude podporována kultura i sport, zábava i využití 
volného času. V rámci rozpočtu bude vyčleněna částka, která bude přidělována podle 
podmínek výběrového řízení. 
  
Město má nově zpracovanou koncepci dopravy. Budeme usilovat o její realizaci, o další 
zklidnění  -  zřízení zón o 30 km/hod, vyloučení průjezdné nákladní  dopravy  apod.  Městská 
policie bude ve spolupráci se státní policií dbát o větší bezpečnost našich občanu. 
Péči o městský majetek budou zajišťovat technické služby města. Jde především o dobrou 
činnost sběrného dvora, o úpravu hřiště na Žižkově kopci, o úpravu hřbitova, ale i o pořádek 
v ulicích města, odvoz odpadků a funkčnost městského osvětlení. V nasazení techniky                  
i pracovníků   je co zlepšovat. 
  
Pro příští období považujeme za důležité zlepšit lepší informování našich spoluobčanů                    
i návštěvníků města. K tomu chceme ve větší míře využívat nové informační centrum, 
chceme modernizovat internetové stránky města a chceme městský zpravodaj bezplatně dát 
k dispozici do každé domácnosti. Zastupitelstvu města navrhneme , aby v místních částech 
Spyta, Zlíč a Zájezd byly zřízeny tzv. osadní výbory, jejichž prostřednictvím se napřímí 
vzájemná informovanost a spolupráce mezi občany a samosprávou.  Našim cílem je 
vstřícnost zastupitelů i dalších funkcionářů i pracovníků města i úřadu. 
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Plán práce Rady města Česká Skalice -   1. pololetí 2011 
tématické úkoly 

 
 

5.1. 
 
Organizační schéma a personální situace na MěÚ 

19.1. 
Přestupky a jejich řešení 
Pohledávky po lhůtě                      

 
2.2. Aktuální situace v Technických službách 

16.2. 

Stav územně - správní a projektové připravenosti akcí zahajovaných v roce 
2011 
Zpráva hlavní inventarizační komise 

2.3. 
Úroveň komunitního plánování   
Závěrečný účet 

16.3. 
Občanské záležitosti – správní agenda 
Příspěvkové organizace – přehled, návštěva 

30.3. 
 
Ratibořice – současný stav a předpoklad dalšího vývoje 

13.4. 
 
Kontrola a stížnosti – průběžný stav  

27.4. 
 
Činnost státní a městské policie 

11.5. 
 
Problematika životního prostředí 

25.5. 
 
Zpráva o činnosti městského úřadu 

8.6. 
 
Současná úroveň podnikaní ve městě 

 
24.6. 

 
Spolupracující organizace DSO Úpa, Branka, Euroregion Glacensis, MAS 

 
 
 
 
  
                
 
 
             
 
 
 

  

  

 

 

 

 


